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Une fondation exclusivement Verbena : DELENDA

Cette fondation m'à été inspirer par diverses source et notamment Deus Ex Machina. 

I- Le Concept
Les Verbenas de cette fondation de faible puissance sont dévoué aux croyances celtiques. Pour cela ils respectent leur dieux auxquels il croient et de qui découle leur magie. Ces Verbenas sont donc érudits, originaire de bretagne ou d'Irlande en majorité, ils ont une philosophie de générosité mais de tolérance 0 à la trahison, la lacheté et d'atteinte a leur honneur. 

II- Ses Membres :

Delenda regroupe près de 15 mages dont la Jeune, La Vielle, et La Verge qui veille sur le territoire breton. Lors des solstice il y a les grands rassemblements de cette fondation qui se déroule après celle de la tradition. Ces membres sont recrutés sur le critère de la croyance druidique. Ils sont ensuite initié lors d'une très sanglante cérémonie ou ils jure de conserver de la loyauté et de la dévotion pour Delenda. 

Physiquement ses membres tendent à être blond décoloré (comme les celtes eux même à l'aide de l'eau de chaux). La coiffure la plus courante est la queue de cheval, au niveau de al barbe elles sont inexistante ou modérés. 

III- Les Croyances :

Delenda est organisé selon Les croyances en 5 dieux que sont Le Dagda, Lug, Ogmios, Nuada et Diancecht. 

Le Dagda est le dieu suprême et supérieur, il est le gardien des voies et savoirs anciens, il est aussi gardien des druides. C'est un dieu festif dont la goinfrerie et les dépravation sexuelle sont légendaire. NB : Le chaudron est son attribut d'excellence. 

Lug est le dieu suprême et supérieur, il est l'évolution du Dagda, la fusion du abs et du haut, le " multiple artisan " universel, un modèle de perfection qui inspire le modèle de l'ascension pour les membres. 

Nuada est l'ancien roi, déchu et blessé lors de la guerre contre les firbolg, il y perdit un bras et sa fierté. Il incarne le concept de l'entropie, de la déchéance, son destin est de mourir lors de la bataille finale. 

Ogmios est le père du peuple celte, l'incarnation de la force physique, il représente al langue celte et sa puissance, c'est celui qui ouvre la voie, qui montre le chemin. C'est également un grand défenseur du piercing. 

Diancecht est le dieu médecin, il soignera Nuada en lui remplaçant le bar par un prothèse métallique, mais le fils de Diancecht le surpassera en greffant le véritable bras de Nuada. Blessé dans son honneur Diancecht détruira son fils, il ne le ressuscitera jamais, alors qu'il en avait la possibilité. Diantecht incarne donc les soins et la dévotion, mais aussi la colère, l'absence de pardon et l'importance de l'honneur. 

IV- Les Rites :

La fondation de Delenda pratique les rites celtes ancestraux : sacrifice humain, exposition des cadavres, dévorer des parties de son adversaire… Lors de grande fête des prisonniers sont enfermés dan un mannequin en osier auquel on met feu. 

Mais surtout ses membres ont conservé le culte de la tête. Ils décapitent leur ennemi et le conserve ensuite dans un bocal emplis d'huile de cèdre afin de la conserver. Il y a longtemps, ils se servaient des têtes comme décoration en la clouant sur leur porte ou en les suspendant au cou de leur monture, mais actuellement seule la conservation est réellement populaire. Une des malédictions les plus horrible de al fondation pour punir ses traîtres est de le laisser vivre dans un bocal pour l'éternité. 

Pour encourager les suivant à conserver les têtes fidèlement aux ancienne tradition les plus jeunes adeptes apprennent souvent que les dieux envoie parfois l'âme d'un mort s'incarner dans une tête pour servir de mentor au Verbena. 

V- Variation :

Les Verbenas qui sont initié au Delenda peuvent utiliser des Foci différent pour leur sphère. Ceci reflète leur paradygme renforcé. Ainsi, des incantations aux dieux sont presque systématique, bien ce peut être une prière intérieur, a la manière de l'Ordre d'Hermès il y a une foi dans la langue celte. L'arme est remplacer par une Serpe (en or), et la baguette par des incantations (en celte). 

Pour ces verbenas l'avantage familier ou mentor peut être incarné dans une tête conservé. 

VI- Les Relations Extérieurs :

Peu connu en général, elle dérange certains par leur vision sanglante et souvent sans appel. Sans être secrète, elle est discrète sur sa propre existence. D'une taille relativement modeste, c'est une fondation qui est à une grande influence au sein de la Tradition verbena, contrairement au reste du monde politique. 

Plus que jamais les expériences des progéniteurs sont considéré comme blasphématoire, les Delendaan leur mène une guerre a chaque occasion. 

VII- En Therme de Jeux :

Influence · (●●● Sur la tradition Verbena)

Arcane ●●●
Bibliothèque ●●
Node ●●●●● ●●●●● ●●●
Royaume ●●●
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